



二〇二二年歷代志·以斯拉記·尼希米記·以斯帖記結晶讀經信息

第六篇 潔淨被擄歸回之人的內在意義

以 斯拉潔淨恢復，使『聖別の種類』從任何外邦的事物分別出來(拉九 1~十 44)。以斯拉來到之先，就有了攙雜，因為一些以色列人娶了外邦的妻子，並且從這混雜生了孩子；這是一個豫表，我們該在屬靈上應用，而不該在字面上應用。在主的恢復裏需要潔淨，把『聖別の種類』從任何外邦的事物中分別出來。在建殿之後，我們需要潔淨(見於以斯拉的領導之下)；在建城之後，我們需要再被潔淨(見於尼希米的絕對)。在眾地方召會中，我們必須徹底的從一切攙雜中得潔淨；任何俗物，任何與主恢復屬天性質相悖的事物，都必須除淨。

主的恢復是獨特的，這恢復必須是絕對純淨、單一並聖別的，沒有任何攙雜；因此，我們需要許多以斯拉和尼希米作潔淨的工作；在主恢復的一切步驟中，需要有潔淨。

相反的，巴比倫是神的事物與偶像的事物的混雜；巴比倫的原則就是把人的事物和神的話混在一起，並且把屬肉體的和屬靈的混在一起。任何屬於巴比倫的事物，在神眼中都是可憎的；任何屬巴比倫的事物，都給撒但立場擊敗神的子民。神恨惡巴比倫的原則，過於恨惡任何別的事物；只有當我們審判自己裏面任何巴比倫的事物，我們纔能承認我們也恨惡巴比倫的原則。

在行傳二十一章和雅各書中有攙雜：雅各把新約與舊約混在一起，把新的經綸安排與舊的經綸安排混在一起，把神新的子民與舊的子民混在一起，也把新人與舊人混在一起。行傳二十一章暴露耶路撒冷召會中嚴重的攙雜；猶太信徒仍然遵守摩西的律法，停留在舊約時代，並且在猶太教的強烈影響之下，將神新約的經綸與過時的舊約經綸混雜在一起。他們不知道律法時代已經完全過去，恩典時代該受完全的尊重；凡不顧這兩個時代之分別的，就是抵擋神時代的行政，就是嚴重破壞神建造召會作基督彰顯的經綸計畫。律法是照着

神的所是要求人；恩典卻是以神的所是供應人，以應付神的要求；恩典乃是神給人享受。

今日在神兒女中間的一個大難處，乃是己與靈的攙雜。這攙雜使許多人失去事奉神的資格，因為他們靈裏有許多攙雜，這攙雜使神不喜悅。在我們最深處的靈是純潔無污的；然而，當靈經過魂和體往外出來時，就沾染了污穢和敗壞。對付靈重在對付我們裏面不純的動機、存心和其他雜質。

因此我們的心、良心和靈裏需要純淨。清心的人必看見神。按新約的意義說，看見神等於得着神，得着神就是在神的元素、生命和性情上接受神，使我們被神構成。清心是目的專一，只有一個目標，要完成神的旨意榮耀神。清潔的心就是以主為惟一目標的心。我們不僅需要有無虧的良心，也該有清潔的良心。無虧的良心是指對神對人都沒有虧欠的良心。清潔的良心就是得了潔淨、沒有攙雜的良心；這樣的良心見證我們單單尋求神和祂的旨意，就如保羅一樣。在工作上，頭一項資格乃是靈的純淨。難得有人是靈裏純淨的；純淨是領導的先決條件，也是我們事奉的基本條件；攙雜的難處乃是作工的人當中最大的難處；不純淨往往是誤會和猜疑的源頭。我們若要被神使用，我們的靈必須釋放，並且我們的靈必須純淨。

至終我們看見在新耶路撒冷城是純金的，如同明淨的玻璃；城內的街道是純金，好像透明的玻璃。金表徵神的性情；城是純金的，指明這城是出於神聖的性情，以神聖的性情為元素。城本身及其街道的純金如同明淨的玻璃，表徵全城是透明的，毫無不透明之處。我們若以神的性情為獨一的道路，我們就是純淨的，沒有任何攙雜，也是透明的，毫無不透明。我們若要有真實的召會生活，召會本身就必須是純金的，就是全然出於神聖性情的；在此我們就需要十字架作工來煉淨我們，潔淨我們。眾地方召會就如新耶路撒冷，該明亮如水晶，沒有任何攙雜。

一會所參加北區新春相調特會蒙恩報導

申命記十六章十五節：『在耶和華所選擇的地方，你當向耶和華你的神守節七日；因為耶和華你神在你一切的出產上，和你手所辦的一切事上，要賜福與你，你就十分歡樂。』

自從二〇二〇年疫情爆發後，大型聚會相調都無法舉辦。曾經兩次到來福星餐廳場勘，都因疫情升高而不得不放棄。眾聖徒熱切期盼恢復實體新春特會，感謝主的祝福，今年能彀順利舉辦。

當弟兄們交通今年要如期舉辦新春特會後，各小區的弟兄姊妹們就開始陸續報名，熱切邀約未得救的家人、親朋好友、久不聚會的聖徒及福音朋友。甚至已經習慣在線上聚會的弟兄姊妹，也在信心裏走出來參加實體聚會。藉着堅定持續的禱告，並彼此的關心和邀約，這次報名參加特會的有一百六十多位（包含兒童），會後留下參加愛筵相調的有一百三十五位成人。我們向主許願豫訂十桌，最後坐滿十三桌半，真是滿了主的同在和祝福。我們同奔主的筵席，這是主所喜悅的。

有一位福音朋友，應姊妹的邀請一起來參加特會。她實在是平安之子，經過擘餅聚會、信息傳輸、及各專項的展覽，聖靈感動了她，願意信而受

浸歸入主的名裏。在愛筵相調後，同區的弟兄姊妹就回到一會所，一同為她禱告並服事施浸。就如約翰福音七章三十七至三十八節所說，『節期的末日，就是最大之日，耶穌站着高聲說，人若渴了，可

以到我這裏來喝。信入我的人，就如經上所說，從他腹中要流出活水的江河來。』感謝讚美



會後相調用餐

主，藉着這次特會使我們結果子，將榮耀歸於祂！更讓人感動的是，受浸後第一個主日，她遠從新屋搭火車，帶着小兒子來參加擘餅聚會，並喜樂的見證，分享她信而受浸之後的生活。

經過這次新春特會，實在能見證：耶穌是主！特會的發起是神，服事配搭的過程讓神經過我們，成全我們，目的是建造基督的身體，使神得着彰顯和榮耀！（一會所 李志中弟兄、歐嘉展弟兄）

全召會新春相調特會報導

全召會於一月二十九日分南北區舉行新春相調特會，以『過完全且絕對為着神的生活，使神的家得着建造以彰顯神』作為本次特會之主題。以下分別為北區以及南區新春相調特會報導：

北區新春相調特會報導

歷代志上二十九章十三節：『我們的神阿，現在我們稱謝你，讚美你榮耀的名。』北區新春相調特會在來福星飯店舉行，並於會後一同用餐相調。



弟兄祝福擘餅

睽違二年之久，北區十四個會所聖徒一起在主裏實體歡聚。當天與會聖徒暨福音朋友約一千八十五位，席開一百二十六桌，現場並設有手語及輪椅區。讚美主！在假節的末了，所有聖徒從屬地的假期裏被分別在神家裏歡聚，為着今年聖徒恢復實體聚會奠定根基，弟兄姊妹相調、用餐好不快樂。

弟兄根據本次主題，題到燔祭的豫表，是完全為着神的滿足，我們起來過燔祭的生活使神得滿足。另外說到以色列人從巴比倫被擄歸回，需要被神的話重新構成。二〇二三年要轉（轉向神）、要奔（奔向神的殿）、要被激動（起來建造）。今年我們要被激動起來與神配合：禱告、福音、牧養並且實體的聚集。以色列人被擄之後不會講說、不認識神的話，所以我們需要過一個神奇且平常的生活，被神的話重新構成並明白神的話。

信息後接着是各專項召會生活的展覽。青少年展覽補充本詩歌 762 首『同活在主身體中』，有三、四位青少年一同配搭吉他彈奏，也有青少年展

人的盡頭，神的起頭

從小我的姊姊、弟弟各面表現極為優秀，得到父母的疼愛，相對我是平庸不受重視的。在這樣的陰影之下，多麼渴望父母的愛能臨在我身上，但總是換得失望。

後來遇見一位對我關懷備至的對象時，以為是我渴望擁有的家，從此可以過着幸福快樂的日子，但現實和想像的美景差距甚遠。生活中柴米油鹽的需要衝突不斷，我總是愁容滿面。丈夫因創業失敗的挫折使他意志消沉，開始習慣性酗酒。加上天性多疑，每次酒後不僅難聽傷人的話都出口，翻桌倒椅的更是家常便飯，我跟孩子長期活在暴力恐懼之中，痛苦無奈，天天以淚洗面。

隨着兒子進入青春期的叛逆，丈夫反而變本加厲，管不動就痛打。一次兒子被打到送急診，兒子用怨恨的眼神看我，他無法諒解為何我不保護他，從此不再叫我媽媽。我為自己的無能深深自責，這是心中最深的痛。我像壓傷的蘆葦，活在絕望中，仰天吶喊誰能救我，脫離這痛苦的深淵。

那時想起姊姊告訴我，任何需要都可以呼求主耶穌，我心想不妨一試，就呼喊：『哦！主耶穌』。

一次又一次的呼喊，真奇妙，內心果真得到平靜安穩。感謝主！是主那不放弃的愛，把我從絕望的谷底帶出來。

全家在異地舉目無親，許多基督徒前來關心看望，這些人非親非故卻如此關心我，我的心被溫暖融化了。聖徒們的話『人的盡頭就是神的起頭』深深觸動了我，真是到了無路可走的地步，很快的我相信受浸，接受主耶穌作生命的救主。

得救後人生有了極大的改變，姊妹們常陪我讀經、禱告，我特別喜愛唱詩歌。有主作新生的起頭，不再覺得人生毫無盼望！環境依然存在，家中經濟在我肩上，當疲累到走不動，馬太福音十一章二十八節：『凡勞苦擔重擔的，可以到我這裏來，我必使你們得安息。』靠神的話，不再憑自己背生活重擔，心頭愁煩全脫落，祂是我的安息和力量。主的生命修復我跟兒子的關係，主的愛補滿所有的缺憾，這是最大的欣慰，也是最幸福的日子。

（二十三會所 楊詠欣姊妹）

甚麼時候神帶我們到了盡頭
那時就是我們進步的起點

► 書報導讀 ◀

李常受文集一九八三年第二冊—神聖三一的神聖分賜（第三十九至四十章）

信息主題

第三十九至四十章為『神聖三一的神聖分賜帶進生命的成熟與職事的構成（五）、（六）』。

信息要點

一、保羅在林後三章九節也說到越發充盈着榮光之稱義的職事。新約的職事乃是賜人生命之靈的職事，因為新約帶進神的義，叫人得生命。因此，新約職事也是義的職事，就是稱義的職事。使徒新約的職事不但有榮光，更充盈着神的榮光，遠超過摩西舊約職事的榮光。

二、林後四章有光，三章有靈，二章有香。這三樣一香、靈、光一都與神聖的分賜有關。使徒被基督所浸透，就成了基督的馨香之氣。他們散發基督之香的香氣時，這香氣就分賜到別人裏面。照樣，那靈作工的時候，就將神聖的元素分賜到人裏面。不僅如此，神聖的光照耀的時候，這種照耀就使三

一神分賜到他們裏面。因此，香的散放，那靈的工作，和光的照耀，都是為着神聖的分賜。

實行要點

一、我們要變化成為基督的形像，就必須觀看並返照祂的榮光。我們觀看祂，祂的元素就灌注到我們裏面。這種傳輸，這種灌注，完全是神聖三一的神聖分賜。結果，我們就藉着祂生命的大能，憑祂生命的素質，漸漸新陳代謝的變化，而有祂生命的形狀；並且主要的藉着我們心思的更新，漸漸變化形像，成為祂的形像。

二、有時候我們也許會受到一個事實的困擾，就是我們越愛主，越在祂裏面長大，越屬靈，我們的難處反而越多，原因乃是我們需要破碎，我們需要經歷外面的人毀壞，好讓基督在我們裏面不再受到拘禁。不僅如此，我們裏面的人也需要得着更新。這種更新乃是神聖分賜的另一個階段。

（一會所 曾子宇弟兄）

- 一、請為春季週中聖徒成全聚會（3/8~6/14）代禱。
- 二、請為各級學校期初福音行動代禱。